

«ΔΙΚΑΙΗ ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΒΑΡΩΝ» ΖΗΤΗΣΕ Ο ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ ΚΑΙ...

Έμπρακτη αλληλεγγύη από την ΕΕ για την παράνομη μετανάστευση

Αθήνα

Έμπρακτη αλληλεγγύη στην αντιμετώπιση της παράνομης μετανάστευσης ζήτησε ο πρωθυπουργός, μιλώντας στην έναρξη της συνεδρίασης του Ευρωπαϊκού Λαϊκού Κόμματος, στην Αθήνα. Είπε ακόμη ότι η επόμενη ημέρα της οικονομικής κρίσης πρέπει να βρει την Ελλάδα έτοιμη, γι' αυτό πρέπει να προχωρήσουν οι μεταρρυθμίσεις.

Αναφερόμενος στην παράνομη μετανάστευση «που διογκώνεται με το πέρασμα του χρόνου», ο πρωθυπουργός υπογράμμισε ότι «για την Ελλάδα η αντιμετώπιση της αποτελεί πρώτη προτεραιότητα».

«Η χώρα μας» είπε «σηκώνει μεγαλύτερο βάρος από τις άλλες χώρες της Ευρώπης, ωστόσο το πρόβλημα αφορά όλους, αφού οι μη νόμιμοι μετανάστες κατευθύνονται σε όλες τις χώρες της Ευρώπης. Χρειάζεται έμπρακτη αλληλεγγύη και δίκαιη κατανομή των βαρών για την αντιμετώπισή της».

Σημείωσε, πάντως, ότι έχουν γίνει πρόοδοι στην συγκρότηση της ευρωπαϊκής ακτοφυλακής και πρόσθεσε ότι στο πλαίσιο της FRONTEX πραγμα-



τοποιήθηκαν κοινές ευρωπαϊκές ασκήσεις.

Μιλώντας για την οικονομική κρίση είπε ότι πρέπει να είμαστε έτοιμοι, όταν υποχωρήσει, γι' αυτό πρέπει να «προχωρήσουμε πιο γρήγορα, να μεταρρυθμίσουμε ό,τι πρέπει να μεταρρυθμιστεί, να αλλάξουμε ό,τι χρειάζεται να αλλάξει για να εξασφαλίσουμε μια βιώσιμη ανάπτυξη».

Πρόσθεσε ότι ταυτόχρονα θα πρέπει να τηρηθεί «η ισορροπία ανάμεσα στην οικονομία της αγοράς και στην

κοινωνική δικαιοσύνη, ανάμεσα στην ατομική πρωτοβουλία και την κοινωνική συνοχή».

Χαρακτήρισε θετικό το γεγονός ότι υπάρχουν τα πρώτα σημάδια σταθεροποίησης στο επίπεδο της διεθνούς οικονομίας, πρόσθεσε ωστόσο ότι είναι ακόμη νωρίς και πρέπει να γίνουν πολλά βήματα.

Διευκρίνισε ακόμη ότι «στόχος πρέπει να είναι ο περιορισμός των δυσμενών επιπτώσεων της κρίσης, η σταθερότητα στο χρηματοπιστωτικό σύστη-

μα, η στήριξη της απασχόλησης και η ενίσχυση της κοινωνικής συνοχής».

Για την προστασία του περιβάλλοντος, που είναι μια από τις θεματικές της ημερίδας, ο κ. Καραμανλής είπε ότι «η ΕΕ θέλει και μπορεί να είναι στην πρωτοπορία για την προστασία του περιβάλλοντος και την ανασχεση των κλιματικών αλλαγών».

«Θέλουμε χειροπιαστά αποτελέσματα στη Σύνοδο της Κοπεγχάγης για τις παγκόσμιες κλιματικές αλλαγές με δέσμευση των χωρών για μετρήσιμη μείωση των εκπομπών αερίου και σταμάτημα των κλιματικών αλλαγών» είπε.

Τέλος, αναφερόμενος στις ευρωεκλογές, τόνισε πως «αξιολογούμε το μήνυμά τους» και σημείωσε: «Οι πολίτες ανέδειξαν το ΕΛΚ αδιαμφισβήτητο νικητή των εκλογών, για τρίτη συνεχή φορά, δείχνοντας ότι στις κρίσιμες στιγμές εμπιστεύονται το κόμμα μας για την αντιμετώπιση της παγκόσμιας ύφεσης, της παράνομης μετανάστευσης, των κλιματικών αλλαγών».

Υπογράμμισε, ωστόσο, ότι έχει ιδιαίτερη σημασία πως το 60% δεν προσήλθε στις κάλπες και πρόσθεσε ότι «η ευρωπαϊκή πολιτική ατζέντα θα πρέπει να γίνει πιο κατανοητή, πιο προσιτή στο μέσο πολίτη και πιο δίκαιη. Υποχρέωσή μας είναι να εστιάσουμε στο κοινό όραμα για μια Ευρώπη αλληλεγγύης και κοινωνικής συνοχής».

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΥΠΑΡΞΗ CD

Κατάθεση Χριστοφοράκου στις γερμανικές αρχές

Αθήνα
Κατάθεση επρόκειτο να κδώσει χτες Τρίτη ο πρώην διευθύνων σύμβουλος της Siemens Μιχάλη Χριστοφοράκος, ενώ σύμφωνα με πληροφορίες που μετέδωσε η Deutsche Welle, ο κ. Χριστοφοράκος φέρεται να έχει κρατήσει σε ασφαλές μέρος στοιχεία για πληρωμές από τα «μαύρα ταμεία» της Siemens.

Συγκεκριμένα, τόσο ο κ. Χριστοφοράκος, όπως και άλλοι εμπλεκόμενοι στην υπόθεση, φέρεται να έχουν κρατήσει σε ασφαλές μέρος στοιχεία υπό τη μορφή CD, στα οποία καταγράφονται λεπτομέρειες για τις πληρωμές από τα μαύρα ταμεία της Siemens.

Σύμφωνα πάντα με τα όσα μεταδίδει η Deutsche Welle, οι συνήγοροί του τον έχουν



συμβουλευσει να συνεργαστεί με τις Αρχές δίνοντας στοιχεία που διαθέτει, ονόματα Ελλήνων πολιτικών αλλά και στελεχών της κεντρικής Siemens, όπως υποστηρίζουν.

Κανένα σχόλιο ήταν η απάντηση του κυβερνητικού εκπροσώπου Ευάγγελου Α-

νώναρου στις πληροφορίες περί CD. Ο ίδιος επανέλαβε ότι η κυβέρνηση επιθυμεί να χυθεί άπλετο φως στην υπόθεση.

Σχολιάζοντας τις εξελίξεις ο εκπρόσωπος Τύπου του ΠΑΣΟΚ Γιώργος Παπακωνσταντίνου είπε ότι όσο συντομότερα επιστρέψει ο κ. Χριστοφοράκος, τόσο το καλύτερο για όλους.

«Τώρα, όλοι είναι όμηροι του κάθε Χριστοφοράκου και των CD, που υποτίθεται ότι έχει, ή δεν έχει, και των 153 ονομάτων, που λέει πως έχει», τόνισε ο εκπρόσωπος του Κινήματος.

Ο επικεφαλής της ΚΟ του ΣΥΡΙΖΑ Αλέκος Αλαβάνος κάλεσε την κυβέρνηση να πιέσει τη Γερμανία, ώστε να μην καθυστερήσει την έκδοση του Μιχάλη Χριστοφοράκου στην Ελλάδα.



Πανκορινθιακός Σύλλογος
“Ο Απόστολος Παύλος”

Αρτοκλασία

Ο Πρόεδρος, το Διοικητικό Συμβούλιο και το Γυναικείο Τμήμα καλούν τα μέλη και τους φίλους του Συλλόγου στην “Αρτοκλασία” που θα γίνει **την Κυριακή 5 Ιουλίου 2009, εις τον Ιερό Ναό των Αγίων Πέτρου και Παύλου, 806-808 The Kingsway, Gymea, προς τιμή του Πολιούχου της πόλης της Κορίνθου “Αποστόλου Παύλου”.** Μετά την Θεία Λειτουργία καλείστε να συμμετάσχετε στις εκδηλώσεις της Ενορίας του Ιερού Ναού.

12933

Εκ του Διοικητικού Συμβουλίου